



**ГОЛОСІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

06.02.2017

№ 70

КОПІЯ

Про внесення змін до розпорядження Голоосівської районної в місті Києві державної адміністрації від 31.10.2016 № 599 «Про продовження договору оренди нежитлового приміщення комунальної власності територіальної громади міста Києва, віднесеного до сфери управління Голоосівської районної в місті Києві державної адміністрації»

Відповідно до статей 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», у зв'язку з технічною помилкою, виступає зміна до розпорядження Голоосівської районної в місті Києві державної адміністрації від 31.10.2016 № 599 «Про продовження договору оренди нежитлового приміщення комунальної власності територіальної громади міста Києва, віднесеного до сфери управління Голоосівської районної в місті Києві державної адміністрації» а саме:

1. Додаток до розпорядження викласти в новій редакції згідно з додатком.
2. Копії розпорядження цим розпорядженням покласти на керівника апарату адміністрації цього розпорядження покласти на керівника



Н. Бондар



Додаток до розпорядження Голоосівської районної в місті Києві державної адміністрації від 06.02.2017 № 70

Нежитлове приміщення, договір оренди якого укладується на новий строк

№ з/п	Повна назва орендаря, його форма власності та форма фінансування	Адреса та характеристика об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа, кв.м	Ставка орендної плати у %	Місячна орендна плата у грн, без ПДВ	Строк оренди
			Інформація про договір оренди, ставка орендної плати грн. за 1 кв.м	У грн. за 1 кв. м	Дата розрахунку орендної плати Дата затвердження акта про оцінку майна	
<b>ОРЕНДОДАВЕЦЬ – ГОЛОСІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ</b>						
<b>БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ З ОБСЛУГОВУВАННЯ ЖИТЛОВОГО ФОНДУ ГОЛОСІВСЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА»</b>						
1.	Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва Форма власності – комунальна Форма фінансування – бюджетна	вул. Героїв Оборони, 3 Голоосівський район ЖБК – 5-поверховий, загальна площа – 5195.0 кв. м	Розміщення комунального закладу охорони здоров'я, що утримується за рахунок бюджету міста Києва 1-поверх загальна площа – 463 кв. м Договір оренди від 28.12.2012 № 86-12 1 грн. в рік	1 грн. в рік  1 грн. в рік	1 грн.  10.02.2016 03.02.2016	2 роки 364 дні

Керівник апарату адміністрації  
*Власенко*

Б. Білий